

买贵  
差价 赔3倍

# 5月30日巅峰之夜

预定就送  
400元司庆大礼

商之都·国生电器 10周年庆

中方提醒菲律宾:

## 小国不能无休止无理取闹

据新华社电 外交部发言人华春莹26日表示,希望菲方停止挑拨、挑衅,回到通过谈判协商解决问题的正确轨道上来。

在当日例行记者会上,有记者问,26日,菲律宾防长加斯明称将在与美国防长在夏威夷会面时就南海问题寻求美国对菲支持,中国在南海的岛礁建设及未来可能在该区域设立防空识别区使菲方受到压制。中方对此有何评论?

华春莹表示,注意到连日来有关菲方一些人言论的报道,比如有报道称菲律宾总统表示菲方巡逻机将继续在南海争议海域飞行,中国不应该欺负小国。菲律宾空军发言人也表示,菲军机将沿着美军机的巡逻路线飞行。“我能够感觉到菲方一些人近来在南海问题上的躁动。”她说。

华春莹表示,中方已经多次明确阐述了有关立场。“我想善意提醒菲方,中国不会欺负小国,但小国也不能无休止地无理取闹。希望菲方停止挑拨、挑衅,回到通过谈判协商解决问题的正确轨道上来。”

### 看点

### 研究

### 暖新闻

### 万象

#### 扬州卫计委主任杨军 在京嫖娼被抓

扬州市卫生和计划生育委员会主任杨军在北京培训期间因嫖娼被抓,目前已被双开。 孙雪

#### 公安部破获盗墓大案 抓获175人

近日,在公安部直接组织指挥下,辽宁公安机关会同河北、内蒙古、山西等6省区公安机关同步开展集中行动,一举破获公安部督办的盗掘古文化遗址古墓葬案,打掉盗掘犯罪团伙10个,抓获犯罪嫌疑人175名,追回被盗文物中,一级文物125件,二级文物86件,三级文物200件,一般文物757件,价值逾5亿元。 高玉茹

#### 女司机连续多次变线 扣1分罚300元

5月21日,深圳一辆小轿车在没打转向灯的情况下,在4条车道上,连续六七次变换车道,后车不得不突然刹车。日前,这名女司机已到交警队,接受了扣1分,罚300元的处罚。 贺军

#### 肚子肉多影响记忆力

美国《医学日报》刊登的研究称,肥胖的人出现记忆丧失的可能性高出3倍。当腹部脂肪过多时,肝脏中储存的过氧化酶增生受体难以对脂肪进行处理,肝脏就会利用身体其他部位所储存的该物质,这类蛋白质的消耗会导致人们出现记忆和学习障碍。 宋洁

#### 阅读障碍与视力无关

英国一项研究显示,患有阅读障碍的儿童多数不存在视力问题,这对一直以来所采用的视觉辅助疗法提出了质疑。阅读障碍多出现在学龄儿童身上,目前一个很常用的治疗方法是让他们佩戴有色镜片或在书籍上覆盖一层有色滤片,以增加阅读文字的清晰度。 张家伟

#### 高海拔地区 婴儿猝死风险略高

在美国高原地区实施的一项新研究显示,与生活在低海拔地区的婴儿相比,生活在高海拔地区婴儿面临猝死的风险略微增加。研究人员猜测,婴儿猝死风险增加可能因为高海拔氧气水平相对较低有关。 林小春

#### 少女得病获村民募捐 去世后叔叔退还捐款

武汉江夏区有个“良心三叔”,他的侄女小燕出生不到3个月,小燕妈因病去世。由于大哥身体不好,侄女由叔叔熊良元一手带大。小燕不幸患上肾病后,村里人纷纷捐款,但没想到19岁的小燕还是走了……叔叔决定,要把好心人捐的钱全部还回去。熊良元透露,为了还清所有好心人的捐款,他一共准备了3万多元。对执意不肯收的村民,他将带着礼物登门致谢。 商为智

#### 老民警护孩子上下学 去世时学生沿路送行



北京恩济庄派出所民警高宝来,常年在海淀区实验小学门前护送孩子上下学,被学生和家长们亲切地称为“警察爷爷”。22日,老民警因肺癌晚期医治无效去世。26日,北京众多小学生在街道两旁送别老民警。 李丹

#### 富人将变成半机械人?

耶路撒冷希伯来大学教授哈拉里认为,未来200年内,人类会寻求通过基因工程等现代科学技术“升级”自己,创造出半机械人,但这种技术将局限于富人们,以进一步加大社会上的贫富差距。 李松

#### 水牛围攻,狮子上树



作为丛林之王的狮子,在草原上遭遇到一群愤怒的水牛,并被牛群追赶。狮子自觉不敌牛群,为免被踩死而选择逃逸,甚至不惜放弃尊严爬到树上。查尔斯在肯尼亚马赛马拉保护区拍下有趣一幕。 葛志军

#### 男子两年交13个女友 靠装病骗20多万

“我患了肺癌,本打算活了,可看到你,我又有了活下去的动力。”从2013年至今,重庆男子吴明交了13位女朋友,靠编造身世、装病,骗财骗色,累计骗走女友们20多万。 刘维明

# 市场星报

中国最具成长性媒体

# 市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com